

歷史真相盡在起訴狀，欺負歷史從來沒有好結果！

致全球各華人團體、僑領、中國律師及各傳播媒體書 十五

在北京的今天，中共第十七次全國代表大會隆重開幕，曾慶紅位居顯耀的主席團秘書長地位，退而不休的江澤民也在其中，而他們正是被起訴的主人翁！

由於起訴狀入稟事宜 2007.10.11 因應深市中院受理處要求更改要在隔天存檔而爆光，市中院受理處便在翌日反悔不予存檔！[恒昌電子立即去函深圳市長討公道！](#)因曾慶紅及江澤民非同凡夫俗子的國家主席身份，拒絕受理等如公告 13 億國人默認歷史罪人的控罪，不敢面對司法質詢且手段不光彩！無疑已令曾慶紅及江澤民的誠信貼地！曾慶紅及江澤民將面對良心與道德的遣責，更將面對 13 億中國人民冷莫眼光！

隨後的是再一致中共第十七次全國代表大會代表書，但願為關注而來到大會前的各華人團體、僑領及各傳播媒將**起訴狀交給與會大表！**這起訴狀就 www.ycec.com 可由江澤民肖像點擊而入或 www.ycec.net/Jzm-hk.htm！

國家領導人起訴，法院更拒絕不得，否則會令天下人取笑！

何以社會公義？何以法治社會？何以三個代表？何以科學發展觀？何以政治道德？何以八榮八耻？**十七次黨大會決不能走過場！**

因此，懇請中國各地、**特利是北京及深圳律師** 深入研究案情並為社會公義、為挽回中國法治制度的破落發表見解，或為曾慶紅及江澤民辯護也無任歡迎，qq-290619513 或 lhj@ycec.com 將回答您的疑慮！

恒昌電子（深圳）有限公司

林哲民

2007 年 10 月 15 日

再致中共第十七次全國代表大會代表書

欺負歷史從來沒有好結果！

如果代表“中央核心”領導人犯了錯該怎麼辦？[“江核心”時代的錯誤順延](#) 十七大是否可再置之不理？**“不讓解放軍當台海炮灰！十七大黨代表及有黨性的黨員必讀，否則會誤黨損國！”** 是敝司於 [2007 年 8 月 27 日首次致函第十七次代表公開信](#) 的主題，而隱瞞敝司醫治非典發明涉及在中國**每秒鐘殺害 3.5 人**的肺炎病人的嚴重後果…，本來，批評與自我批評是共產黨的老一輩共產人的優良傳統，但自公開信發表至今看來，這優良傳統在時下掌玩“與時俱進”的狂熱中不見了！

唯有商務部在敝司的公開信發表後隨即在 9 月 14 日補鍋在 WTO 控訴美國 對國企銅板紙兩重抽稅，為何不在數月前兩重抽稅之時提起控訴？這就是打開國庫支付賠償各國協助隱瞞敝司醫治非典發明的證實，而此道消息只有美國僑報披露而中港傳媒被禁更說明有核心領導人導演隱瞞運作的功力了得！相信大多的第十七次代表也朦在鼓裏！這也向第十七次代表們說明了敝司公開信的可信度是無可置疑的！

因此，爲了人類社會的醫療歷史不被扭曲不讓共產黨成爲世人咒罵爲邪惡政黨的口實，爲了社會公義，爲了不讓解放軍在台海當炮灰，也爲了 13 億人民可以堂堂正正分享敝司醫療發明的成果，更爲了敝公司與腐敗勢力抗戰 8 年不果的生存危機！ 因此，敝恒昌電子（深圳）有限公司不得不在 2007 年 10 月 12 日正式依據行政訴訟法的規定起訴主管港澳及代表中央多年最高行政主管的曾慶紅及退而不休的江澤民間個明白！

但由於深圳市中院受理處四號窗職員的透露、由承諾受理立案到拒絕顯示有上級領導人在干涉正常的司法程式， 敝司只有致函深圳市長許宗衡討回公道並告知非法拒絕受理表示理虧不僅破破社會法制更會使曾慶紅及江澤民的威信在 13 人民面前貼地！ 因此，起訴狀及 200 餘頁的書證陳列在 <http://www.ycec.net/Jzm.htm> 上供全民特別是法律界下載討論及供 17 界黨代表下載面呈曾慶紅，讓他下令受理，除非在 17 界黨大會期間公開承認敝司醫治非典的醫學發明體現 科學發展觀 的真諦，否則將有損國體、令天下人取笑！

敝司謹此祝願 17 界黨大會的成功會帶來社會反腐的真正動力，會給中國社會文明的帶來希望！



恒昌電子（深圳）有限公司

林哲民

2007 年 10 月 13 日